

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.08.2006 20:23:42

формирования заключения врача: 09.08.2006 14:04:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/54097/answer/54098>



Заключение врача

Это свидетельствует о повышенной подвижности яичка, т.е. проблеме в фиксирующем аппарате яичка. Но эта проблема врожденного характера. Надо иметь в виду, что у Вас с большей вероятностью может произойти так называемый перекрут яичка. Иными словами, если вдруг, особенно после полового акта или физических упражнений, появится резкая боль в левом яичке необходимо немедленно показаться урологу, в любое время суток. Но не обязательно, что Вы в своей жизни с этим столкнетесь.